



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΣ04116022022

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε.
της 16^{ης} Φεβρουαρίου 2022

Στην Αθήνα σήμερα, 9 Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00, συνήλθε σε συνεδρίαση, δια ζώσης και κατά τα προβλεπόμενα στις από 11 Μαρτίου 2020 (Α' 55) και 14 Μαρτίου 2020 (Α' 64) Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, τις, σε εφαρμογή αυτών, εγκυκλίους και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δ.Σ. της ΚΕΔΕ διά τηλεδιάσκεψης, το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε., ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Δημητρίου Παπαστεργίου, Δημάρχου Τρικκαίων και υπό την προεδρία του.

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν οι Δήμαρχοι: Αναστασιάδης Φίλιππος Παγγαίου, Αποστολόπουλος Ηλίας Παπάγου-Χολαργού, Ερωτόκριτος Μιχαήλ Ηρωικής Νήσου Κάσου, Ιωακείμιδης Γεώργιος Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Κακαλή Μαρία Αγίου Ευστρατίου, Καλογιάννης Απόστολος Λαρισσαίων, Κάρναβος Δημήτριος Καλλιθέας, Κουκάς Κωνσταντίνος Μυκόνου, Κυρίζογλου Λάζαρος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Κωνσταντέλλος Γρηγόριος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Λυμπέρης Ιωάννης Ήλιδας, Μελετίου Νικόλαος Ασπροπύργου, Μπακογιάννης Κώστας Αθηναίων, Παπαναστασίου Γιώργος Αγρινίου, Τσιρογιάννης Χρήστος Αρταίων, Υδραίου Μερώπη-Σπιριδούλα Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Χρυσάφης Αλέξανδρος Σερρών και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Αλεξόπουλος Γρηγόρης Πατρέων, Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος Ξάνθης, Καφαντάρης Δημήτριος Πύλου-Νέστορος, Μαυραγάνης Αλέξιος Βριλλησίων, Μουράτογλου Ιωάννης Έδεσσας, Μπαρμπακός Ευάγγελος Καλλιθέας, Μπίρμπας Δημήτριος Αιγάλεω, Τεντόμας Χρήστος Αθηναίων, Τζιαχρήστας Δημήτριος Δομοκού, Τσιάμης Ιωάννης Ορχομενού, Τσιαντής Δημήτριος Λίμνης Πλαστήρα.

Απόντες οι Δήμαρχοι: Κουκοδήμος Κωνσταντίνος Κατερίνης, Μαλούτας Λάζαρος Κοζάνης.

Στη συνεδρίαση, επίσης, παρευρίσκεται η κα Θ. Αλεξίου, Προϊσταμένη Νομικής Υπηρεσίας ΚΕΔΕ.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία του Σώματος και γενομένης συζητήσεως, πάρθηκε η παρακάτω απόφαση:

Απόφαση 41^η

ΘΕΜΑ: Αποζημίωση μελών εκπροσώπων ΤΕΕ σε Συμβούλια και Επιτροπές.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ άκουσε εισήγηση από τον Πρόεδρό του, κ. Δ. Παπαστεργίου, σχετικά με το ανωτέρω θέμα και συγκεκριμένα:

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, ως θεσμοθετημένος Τεχνικός Σύμβουλος της Κυβέρνησης, συμμετέχει με εκπροσώπους του σε πολλά συλλογικά όργανα της Πολιτείας, σε κεντρικό και περιφερειακό επίπεδο, σε επίπεδο Ο.Τ.Α., καθώς και σε δημοτικές επιχειρήσεις και οργανισμούς, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και εκφράζεται με τον ορισμό εκπροσώπων του, κατά κανόνα, Ιδιωτών – Ελεύθερων Επαγγελματιών.

Για τη συμμετοχή τους αυτή, έχει προβλεφθεί νομοθετικά η καταβολή μιας συμβολικής αποζημίωσης στους εκπροσώπους – μέλη των Επιτροπών και Συμβουλίων, σύμφωνα με το άρθρο 21 παρ. 1 του Ν. 4354/2015 (ΦΕΚ Α' 176). Ωστόσο, παρά τη ρητή διάταξη, οι εκπρόσωποι του ΤΕΕ επί σειρά ετών δεν την λαμβάνουν, καθώς είτε δεν έχουν εκδοθεί όλες οι σχετικές αρμόδιες υπουργικές αποφάσεις, είτε οι αποφάσεις αυτές δεν εκδίδονται εγκαίρως, είτε δεν έχουν προβλεφθεί οι ορθές πιστώσεις κ.ά.

Τέλος, αφού επεσήμανε ότι μέχρι σήμερα δεν έχουν γνωστοποιηθεί στο ΤΕΕ αντίστοιχες Υπουργικές Αποφάσεις που αφορούν στο τρέχον έτος, ύστερα από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

Συμφωνεί με το αίτημα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και ζητά από το Υπουργείο Εσωτερικών όπως προβεί σε κάθε απαιτούμενη ενέργεια, ώστε να ρυθμιστεί η όλη διαδικασία (σε νομοθετικό και διοικητικό επίπεδο) για την καταβολή αποζημίωσης στους ιδιώτες – μέλη του ΤΕΕ στα συλλογικά όργανα οριστικά και όχι μόνο σε ετήσια βάση και από όλους τους φορείς αρμοδιότητας του Υπουργείου (Ο.Τ.Α. Α' και Β' βαθμού), ώστε να τηρηθεί η νομιμότητα και να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία των Συμβουλίων και των Επιτροπών.

.....
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε.


Δημήτριος Καφαντάρης
Δημοτικός Σύμβουλος Πύλου-Νέστορος

Ο Γενικός Διευθυντής της Κ.Ε.Δ.Ε.


Ιωάννης Καραγιάννης